РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БОЛЬШЕКЛЮЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

«20» декабря 2018 года

Nº175

О признании отдельных решений Совета Большеключинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан утратившими силу

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Большеключинское сельское поселение Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан», Совет Большеключинского сельского поселения **решил**:

- 1. Признать решение Совета Большеключинского сельского поселения №146 от 21.06.2018 года «О правилах создания, содержания и охраны зеленных насаждений на территории Большеключинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района» утратившим силу.
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и портале муниципальных образований Республики Татарстан в сети Интернет (http://zelenodolsk.tatarstan.ru), а так же на информационных стендах административного здания Совета Большеключинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан по адресам: с.Большие Ключи, ул.Волостнова, д.16а (здание администрации поселения), с.Большие Ключи, ул.Волостнова, д.21 (здание магазина).
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Поселения, Председатель Совета

3.Р.Гатауллин